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Tufua Modnpotixady xou Awdoxwv: Xefotog Kovpouwidhtng

Egapuoouevery Modnuortixoy

Aidheén 14

ApaoctnelotnIeg

Apaoctnelotnta 14.1:
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Apooctnelotnta 14.2:

Beelte tov nivaxa petdfoaong and tn Bdon B otny xavovixy| fdor, xar tov avticTtpogpd Tou.

Apaoctnelotnta 14.3:

Enoindedote to didvuopa mou yedate, TolamhaoldlovTog To w UE TOV Tivaxo Tou BerxaTe.

Apaoctneiotnta 14.4:
Xpnowonotote tov mivoxa YeTdBaong v va umohoyioete Tov Tivoxa TNG AmEOVIONG
L(z,y) = (y, v + y) wc npoc n Bdon B oto nedio optopol xou tnv xovovixy| Bdorn oto

nedio v, (Biéne Spaotnptétntee 13B, 1310.)

Apaoctnelotnta 14.5:
Xpnowonotfote Tov avtioTeogo Tou Tivoxo PETHBuoTC YLol Vo UTOAOYICETE TOV Tivoxa TNG
anewxovione Lz, y) = (y, +y) wg mpog Ty xovovixr Bdon oto tedio optopot xou tn Bdon

B oo nedlo Tov



